

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

N 90 (9063). Суббота, 8 ноября 2014 года

Ц. 7 р. 02 к.

10 НОЯБРЯ – День сотрудника органов внутренних дел РФ

Уборочная-2014

На службе народу

ПОЗДРАВЛЯЮ!

От всей души поздравляю сотрудников и ветеранов Отделения полиции № 5 с. Б. Сорокино с профессиональным праздником!

Охрана правопорядка – дело сильных и смелых, принципиальных и справедливых, отважных людей, которые ежедневно выходят на служебно-боевое задание и с честью выполняют его.

Желаю крепкого здоровья, успехов и благополучия!

Глава района А. Агеев.

рактер (по сравнению с прошлым годом отмечается рост количества преступлений, совершившихся лицами, ранее судимыми, не имеющими источника доходов, находящимися в состоянии алкогольного опьянения). В этом направлении полиция работает совместно с субъектами профилактики (ведомствами и службами).

Таким образом, подводя итоги нашей служебной деятельности за 10 месяцев 2014 года, работу Отделения полиции № 5 оцениваю как положительную.

– Какие моменты, связанные с оперативной обстановкой, вызывают у вас особое беспокойство?

– Меня, как начальника, беспокоит любое сообщение, поступающее в полицию. Бес-покоит то, как мы на него реагируем, как поможем гражданам, насколько профессионально и грамотно сработают в каждом случае сотрудники полиции. От этого зависит и удовлетворённость нашей работой обращающихся за помощью граждан, и в итоге наш авторитет.

– Как вы оцениваете активность населения в оказании помощи в выявлении и раскрытии преступлений? Есть ли случаи проявления гражданской инициативы?

– Если в процессе раскрытия преступлений нам приходится обращаться за помощью к гражданам, мы всегда встречаем понимание и поддержку с их стороны. Об этом свидетельствует количество раскрытых преступлений. В текущем году раскрываемость по горячим следам составила более 80% (в прошлом году – 76%).

Инициатива граждан имеет место. Так, в связи с выходом Федерального закона от 2 апреля 2014 года «Об участии граждан в охране общественного порядка» совместно с главами сельских поселений нами были проведены общие собрания граждан по его обсуждению. Большинство людей высказалось за создание народной дружины. На сегодняшний день в область отправлены документы для её регистрации.

– Снизилось ли количество правонарушителей, садящихся за руль в нетрезвом состоянии?

– К сожалению, нет. Более того, количество таких правонарушений имеет тенденцию к увеличению. Ужесточение ответственности, повышение размера штрафов не снижает напряжённости в этом направлении.

– Игорь Николаевич, как вы думаете, почему люди до



сих пор не отдают себе отчёта в том, что своим поведением они подвергают опасности не только себя, но и окружающих людей? Какой выход из этой ситуации вы видите?

– Я думаю, что причина – в отсутствии у граждан законопослушного поведения, которое должно прививаться в семье и в школе с раннего детства.

– Связующим звеном между населением и полицией являются участковые инспекторы. Хотелось бы услышать от вас несколько слов о том, как работают представители этой службы в нашем районе.

– По штату в службе участковых уполномоченных должно быть 7 сотрудников. Кадровая нехватка – 3 единицы. В службе участковых имеется достаточная материальная база. У каждого сотрудника есть рабочий кабинет (участковый пункт полиции), оснащённый мебелью, компьютером и необходимой для работы оргтехникой, за каждым из них закреплён автомобиль «Нива», приобретённый за счёт средств областного бюджета.

В связи с некомплектом на наших участковых лежит большая нагрузка. За каждым закреплено по 2 – 3 административных участка. Трудности есть, но участковые успешно справляются с ними. Выполняя свои обязанности, круг которых очень широк, участковые в первую очередь осуществляют профилактический обход своих участков. Они проводят профилактические беседы, ведут учёт таких категорий граждан, как ранее судимые; условно-досрочно освободившиеся; условно осуждённые; лица, находящиеся под надзором, страдающие алкогольной зависимостью, и других.

– Конечный результат ра-

боты зависит от того, насколько профессионально и слаженно работают люди. Расскажите о возглавляемом вами коллективе.

– Несмотря на значительное сокращение штатной численности личного состава (было 97 единиц, сейчас на обслуживаемой территории работает 38 сотрудников – без учёта вневедомственной охраны). Коллектив достойно справляется с большими нагрузками. В зависимости от профессионального уровня каждый сотрудник вносит личный вклад в обеспечение правопорядка на территории района, в решение задач, определённых «Законом о полиции».

– Ваши пожелания коллегам в канун профессионального праздника.

– В честь Дня сотрудника органов внутренних дел лично составу желаю в первую очередь здоровья, семейного благополучия, терпения при выполнении служебных обязанностей, постоянной работы над повышением своего профессионального уровня.

Во время нашей беседы присутствовал председатель совета ветеранов Отделения полиции № 5 Виктор Николаевич Барабанчиков, который по её завершении также поздравил коллег с праздником: «Поздравляю всех ветеранов (их у нас более сорока) с приближающимся праздником! Желаю им здоровья и счастья. Более восемидесяти процентов из них до сих пор в строю. Им – успехов в труде и всего самого наилучшего!»

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

НА СНИМКЕ: встреча И.Н. Кепшина с В.Н. Барабанчиковым накануне профессионального праздника.

ПОЛЯ ОПУСТЕЛИ

Поздняя осень. Грачи улетели,
Лес обнажился, поля опустели,
Только не ската полоска одна...
Грустную думу наводит она.
Кажется, шепчут колосья друг другу:
"Скучно нам слушать осеннюю вьюгу"...

Сами собой выплывают из памяти стихи Николая Алексеевича Некрасова. Правда, грустно. Какой бы замечательной была нынешняя уборочная страда, не случись в природе затяжного ненастя. Наши хлеборобы были во всеоружии в битве за высокий урожай, сражались за него стойко.

И вот рабочая сводка на 30 октября 2014 года. Все сельскохозяйственные предприятия и индивидуальные предприниматели выполнили план по обмолоту зерновых и зернобобовых культур на сто процентов. Конечно, за этой круглой цифрой разный объём работ и по обмолоченным гектарам полей, и по намолоченному количеству зерна, и по урожайности. Самая высокая урожайность в ОАО «Агротехнический центр» – 23,3 центнера с гектара. Довольно высокие показатели в ЗАО «Маяк» (19,1 ц с га), ОАО «Нива» (18,1 ц с га), у ИП «Мычко В.В.» (16,9 ц с га). По району урожайность составляет 18,4 центнера с гектара (в прошлом году – 19 ц).

Комбайнеры «Агротехнического центра» намолотили 23773 тонны зерна, ОАО «Нива» – 5064 т, ЗАО «Маяк» – 1910 т, ООО «Казанское» – 1785 т, ООО «Пинигинское» – 1630 т, ИП «Мычко В.В.» – 1465 т, СПК «Север» – 1413 тонн. Всего по району обмолотили 21056 га полей, намолотили 38776 тонн зерна (прошлой осенью – 20863 га и 39643 тонны).

Получается, что при неблагоприятных условиях осени 2014 года результаты по сбору урожая хорошие.

Сто процентов семян засыпано ООО «Пинигинское», ОАО «Нива», ИП «Пинигин Е.А.», ИП «Мычко В.В.». Лидирует на этом участке осенне-поляевых работ ОАО «Агротехнический центр» – 128%.

Слабым звеном оказалась осенняя обработка пашни. Здесь до плановых цифр далеко. Весной придётся поработать вдвойне.

На фермах района

На 7 ноября 2014 года валовой надой по району – 7681 килограмм (на 501 кг меньше прошлогоднего), на фурражную корову – 6,8 кг (в прошлом году 6,7 кг).

Самый высокий среднесуточный надой на Ворсихинской ферме – 16 килограммов молока.

Л. Ильина.
С. Головина.

В ГОД КУЛЬТУРЫ

Сила – в единстве

Четвёртого ноября в районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню народного единства. Праздничная дата установлена в память об освобождении в 1612 году Москвы от польских интервентов. Русь могла одержать победу лишь в тесном единстве всех слоёв населения, всего народа.

У школьников осенние каникулы, и они охотно приняли участие в праздничном мероприятии. Началось оно показом мультфильмов для учеников младших классов и дошкольников. Затем культураторы пригласили детей на интересные аттракционы, а учащиеся среднего звена отправились на познавательную игру «Хочу всё знать».

В Центре историко-краеведческой работы экскурсовод Татьяна Нестерова организовала для шестиклассников творческую встречу с руководителями Т.И. Фединой, Э.Ф. Райих, И.А. Приходько. В вечернее время старшеклассники побывали на вечере отдыши под названием «Музикальный марафон».

В дневной концертной программе «В единстве народа – сила России» (на снимках) при-



няли участие творческий коллектив и участники художественной самодеятельности районного Дома культуры (вокаль-

циной, Елены Владимировны Слюсаревой, Алёны Геннадьевны Карповой. Им вручили дипломы участников областного



ная группа «Визит», солисты Галина Келле, Юрий Кухаренко, Анастасия Бровкина, Александра Аверина, Денис Хирин, Нина Богданова, Галина Пименова, дуэт Геннадия Прибылова и Татьяны Свириной, танцевальные коллективы), ансамбль народных инструментов ДШИ. Вела праздничную программу Елена Водкина.

Прозвучали песни «Россия», «Край сорокинский», «Как красива ты, Россия!», «Ты – моя судьба», «Хохлома», «Мой дом», «Взмахни крылом», «Наши матери», «Лети», «Матушка-река», «Жизнь», «Глаза матери», «Вишня», «Мы – единое целое»...

В ходе этого мероприятия прошло чествование местных мастеров прикладного творчества Ольги Алексеевны Шипи-

конкурса «Мастер Тюменской области» – от департамента культуры Тюменской области.



В нашем районе стали добрые традиции весной и осенью торжественные проводы будущих защитников Отечества в армию. В тот день в зрительном зале присутствовали призывники Виктор Кузмичий, Максим Белов, Александр Гаврилюк, Егор Ботвин, Денис Комаров, Владимир Овчинников, Николай Трескин, Алексей Мягких, Александр Клевакин, Роман Баженов, Сергей Леонов, Владимир Мычко (всего по списку 18 человек).

Благочинный Восточного округа иерей Владимир напутствовал их: «Хочу пожелать нашим землякам, чтобы в армии они были единственными, как и наши предки. Мы все всегда должны помнить подвиги солдат, спасших нашу Родину от порабощения, должны ценить каждую минуту своей жизни, потому что сегодня никто не знает, что случится завтра. Дорогие ребята, с достоинством несите службу и с честью возвращайтесь домой!»

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.



"Из тени в свет перелетая..."

В октябре 2014 г. в городе Москве прошёл VII международный детский и юношеский интернет-конкурс «Из тени в свет перелетая ...» (слова из стихотворения поэта Арсения Тарковского).

Для участия в нём нашей детской школы искусств на сайте были размещены видеозаписи высокого качества с выступлениями сорокинских конкурсантов. Эти видеозаписи были высланы и на электронный адрес фонда поддержки и развития детского творчества «Планета талантов». Основными целями и задачами конкурса являлись

обеспечение квалифицированной экспертизы достигнутых участниками результатов, популяризация творчества юных талантов, сохранение и развитие национальных культур, формирование потенциала подрастающего поколения.

Оценку выступлений участников проводили члены жюри (академики, профессора ведущих вузов Москвы и Санкт-Петербурга, кафедр музыкальных инструментов, хореографии, заслуженные работники и ведущие эксперты в области культуры).

В номинации «Стилизованный танец» (исполнение народных танцев в современной обработке) принял участие хо-



реографический коллектив "Карусель". Целый месяц дети волновались, ожидая результатов. И не зря! Уровень их выступления был оценён высоко. Благодаря упорной работе конкурсантам заняли призовое место, получив Диплом лауреата II степени.

Дебютировала и стала призёром конкурса в номинации «Стилизованный танец» (соло) совсем юная участница Васильева Полина. Ей вручили Диплом лауреата III степени. Девочке всего 9 лет, но она уже проявила свои способности. Надеемся, что это – только начало!

Руководитель конкурсантов – опытный преподаватель МАУ ДОД «Сорокинская детская школа искусств» Л.В. Броварных.

Наталья Михайловна Одышева.

В конкурсе «Из тени в свет перелетая...» принял участие молодой специалист школы, преподаватель по классу гитары Дмитрий Габитов. Строгое жюри по заслугам оценило его мастерство. В номинации «Инструментальный жанр» Дмитрий Дмитриевич получил Диплом лауреата III степени.

Поздравляем с победой участников конкурса – учащихся и преподавателей ДШИ, желаем им новых успехов и творческих достижений!

Директор МАУ ДОД
«Сорокинская детская школа искусств»
Л.В. Броварных.



К Всемирному дню ребёнка

Важно и полезно

20 ноября 2014 года во всех субъектах Российской Федерации пройдут мероприятия, посвящённые Всероссийскому дню правовой помощи детям. Приурочены они к Всемирному дню ребёнка.

Праздник направлен на улучшение благополучия детей, укрепление работы, проводимой ООН в интересах детей всего мира. Дата проведения Всероссийского дня правовой помощи установлено решением правительственный комиссии по вопросам реализации Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

В этот день во всех субъектах РФ будут организованы пункты бесплатных юридических консультаций по вопросам прав детей, опеки, попечительства и детско-родительских отношений. Усыновители и опекуны сирот, а также граждане, планирующие стать опекунами, смогут обратиться за бесплатной юридической консультацией. Мероприятия будут проводиться федеральными органами исполнительной власти РФ во взаимодействии с органами государственной власти субъектов РФ при активном участии некоммерческих организаций, занятых в сфере работы с детьми-сиротами и поддержки приёмных семей.

В Сорокинском районе на мероприятия по правовому консультированию приглашаются опекунские семьи, семьи усыновителей, семьи с детьми-инвалидами. В КЦСОН (ул. Ленина, 123) для них состоится круглый стол, в ходе которого участники могут задать интересующие их вопросы и получить квалифицированные ответы. Затем пройдут беседы и встречи с представителями различных ведомств и структур – прокуратуры, полиции, адвокатуры.

Начальник Управления социальной защиты населения Павел Андреевич Ануфриев уверен, что такие консультации очень нужны, убедительно рекомендует всем, кого это касается, посетить запланированные УСЗН мероприятия.

Оксана ЛАКМАН.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Ежегодно 10 ноября в России отмечается День сотрудника органов внутренних дел.

История этого праздника уходит корнями в 1715 год, когда Пётр I создал в Российском государстве службу охраны общественного порядка и назвал её полицией (в переводе с греческого – «упрavление государством»).

Милиция в России своё законодательное оформление получила на основании постановления Наркомата внутренних дел от 10 ноября 1917 года «О рабочей милиции».

После вступления в силу закона «О полиции» 1 марта 2011 г. милиция была переименована в полицию.

Сегодня полиция – это составная часть единой централизованной системы Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Её предназначение – защита жизни, здоровья, прав и свобод граждан РФ, иностранных граждан, лиц без гражданства; противодействие преступности, охрана общественно-го порядка, собственности, обеспечение общественной безопасности.

TB